

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANINOASA

Tel.
0245226214
Fax.
0245226533

Sat Aninoasa
str. C. Manolescu nr. 143
aninoasadb@yahoo.com
Comuna Aninoasa, judet Dambovita

www.primariaaninoasa.ro

Stimați cetățeni,



Conform atribuțiilor legale care îmi revin în temeiul prevederilor art. 225 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul anual de activitate, sintetizat, privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al comunei Aninoasa.

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele din ce în ce mai complexe, care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de consilier local îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Acest raport nu reprezintă doar un act administrativ impersonal, ci este un instrument de informare a cetățenilor comunei cu privire la modul și eficiența rezolvării treburilor publice, a acțiunilor întreprinse pentru realizarea strategiilor, a modului de îndeplinire a obiectivelor propuse pe principalele domenii de activitate, manifestându-mi deschiderea și transparența față de cetățean. Vă asigur că încerc să îmbunătățesc permanent calitatea și eficiența muncii mele.

Pentru atingerea scopurilor propuse am folosit prerogativele conferite de legea autorității deliberative în condițiile legislației actuale, cu respectarea principiilor fundamentale conferite de lege: descentralizarea autonomiei locale, desconcentrării serviciilor publice eligibilității autorităților administrației publice locale, legalității și al consultării cetățenilor în soluționarea problemelor locale de interes deosebit.

Printr-o abordare sistematică și pragmatică, subliniez faptul că activitatea pe care o desfășor în calitate de consilier local, reprezentant legal al colectivității locale, se prezintă astfel:

- Participarea la sesiunile ordinare, extraordinare sau de îndată ale consiliului local;
- Participarea la sesiunile comisiei de specialitate din cadrul consiliului local;
- Întrebări și interpelări adresate în cadrul sesiunilor consiliului local;
- Participarea la întâlnirile cu cetățenii, fie pentru informarea locuitorilor cu diverse probleme de interes cetățenesc, fie pentru prezentarea proiectelor la nivelul localității.

Am susținut permanent proiectele ce reprezentau prioritate pentru comuna și am aprobat acordarea sumelor necesare funcționării instituțiilor publice din circumscripția comunei Aninoasa.

Aceste proiecte au apărut ca o necesitate anunțată și de strategia de dezvoltare a localității, dar și ca semnale primite de la cetățeni pe parcursul timpului, semnale pe care le-am discutat cu partea executivă și pe care am încercat să le soluționăm.

O atribuție importantă a întregului aparat de specialitate o constituie fundamentarea proiectelor de acte normative adoptate sau emise de autoritatea locală, precum și susținerea materialelor în plenul sesiunilor de consiliu local.

✓ Elemente importante ale activității desfășurate

Din intervalul analizat, respectiv în perioada ianuarie - decembrie 2021, Consiliul local a fost convocat în 16 de sesiuni, din care 12 sesiuni ordinare, 1 extraordinară și 3 de îndată, fiind emise un număr total de 102 hotărâri.

În calitate de consilier local am participat activ la dezbaterile ședințelor Consiliului Local, analizând și argumentând deciziile luate.

În calitate de membru al comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport am fost convocat la 18 ședințe și am participat la 41 lucrări ale acesteia, unde am emis un număr de tot atâtea avize favorabile proiectelor de acte normative supuse atenției și avizării.

✓ **Privire în perspectivă**

Consider vitală pentru o administrație comunicarea cu cetățenii comunei, cu privire la modul și eficiența rezolvării treburilor publice, a acțiunilor întreprinse pentru realizarea strategiilor, a modului de îndeplinire a obiectivelor propuse pe principalele domenii de activitate.

Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă, ignorând apartenența politică și neținând cont de program.

Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, mulțumesc executivului, membrilor Consiliului Local și, cel mai important, cetățenilor care au înțeles că în comună trebuie să existe un climat de cooperare și respect.

În calitate de consilier local, doresc încă o dată să declar disponibilitatea instituției pe care o reprezintă de a fi un partener viabil și serios de dialog în relație cu locuitorii, în slujba cărora se desfășoară întreaga noastră activitate, pentru că numai printr-un act administrativ transparent putem crea împreună un viitor durabil, sustenabil și independent.

Niculae Florentin Tiberiu

